



В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту гибели и травмирования людей на «Маслоэкстракционном заводе»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту гибели и травмирования людей на «Маслоэкстракционном заводе» возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, а также смерть человека).

По данным следствия, в дневное время 26 августа 2015 года в помещении одного из цехов «Маслоэкстракционного завода», расположенного в поселке Затонский, произошло возгорание и последующий хлопок. В результате произошедшего 27-летний мужчина, являющийся оператором цеха, скончался. За медицинской помощью с травмами различной степени тяжести обратилось 12 человек. Установлено, что в момент происшествия цех не функционировал, и в нем производились планово-предупредительные работы.

В настоящее время устанавливаются все потерпевшие, а также причины и обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/961318>